
 
Odpověď na žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím ze dne 16.8. 2023 
 
 
Magistrát města Pardubic, odbor životního prostředí byl požádán o zaslání kopie protokolu z poslední 
kontrolní prohlídky stavby Park Na Špici v Pardubicích a ověření souladu s podmínkami stanovenými 
v: 

1. Územním rozhodnutí – veřejná hudební produkce – přísluší stavebnímu úřadu 

2. Stavebním povolení – veřejná hudební produkce – přísluší stavebnímu úřadu, žádné veřejné 

hudební produkce neprobíhaly, není patrné z webových stránek parku 

3. Kolaudačním souhlasu – užívání stavby nebude ohrožovat život a veř. zdraví – přísluší 

stavebnímu úřadu, park má platný kolaudační souhlas, park se užívá v souladu s kolaudačním 

souhlasem k rekreaci a sportu obyvatel 

4. Územním plánu města Pardubice – umístění stavby do rekreační zeleně – bylo vydáno 

územní rozhodnutí, tedy umístění stavby proběhlo v souladu s právními předpisy 

Odbor životního prostředí nebyl přítomen na kontrolní prohlídce a výše uvedené listiny má k dispozici 
stavební úřad. 
Dále spolek požaduje informaci, zda Sportovní park Pardubice 2023 všechny požadavky splňoval a co 
je toho důkazem, zda odbor životního prostředí vydal povolení k některým činnostem, které v rámci 
této akce měly probíhat.  
V rámci Sportovního parku probíhaly sportovní aktivity občanů což je v souladu s kolaudačním 
souhlasem. Celá revitalizace parku Na Špici probíhala v souladu s územním rozhodnutím a podle 
platného stavebního povolení.  Jako podklady k jejich vydání sloužilo i vyjádření Ministerstva životního 
prostředí České republiky, ve kterém je konstatováno, že realizací nedojde k negativnímu ovlivnění 
nadregionálního ÚSES. Dalším podkladem bylo Posouzení vlivu záměru na prvky ÚSES (Územní systém 
ekologické stability) v jehož závěru je uvedeno že realizace je možná aniž by byla narušena funkčnost 
a stabilita ÚSES. 
Odbor životního prostředí žádné povolení k činnostem v rámci Sportovního parku Pardubice 
nevydával. 
 


